

Αριθ. Πρωτ.:29715/ΣΜ/μΒ

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2016

Π Ρ Ο Σ

Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού

Γενική Δ/νση Υποστήριξης Αθλητισμού

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών

ΚΟΙΝ.: - Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού

- Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: Διάθεση τευχών δημοπράτησης του διαγωνισμού: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ».

ΣΧΕΤ...: 1. Το υπ' αριθ. 1200/8.5.1997 έγγραφο του Γεν. Γραμματέα Δημοσίων Έργων.
2. Το υπ' αριθμ. 679/29.3.1999 έγγραφο του Γεν. Γραμματέα Δημοσίων Έργων.
3. Η υπ'αριθμ. 26/2011 Εγκύκλιος του Υπ.ΥΜΕΔΙ.

Κύριοι,

Έχετε προκηρύξει για τις 2-2-2016 δημόσιο διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου στο εν θέματι έργο προϋπολογισμού 569.105,69 €.

Σύμφωνα με μαρτυρίες μελών μας, τα τεύχη δημοπράτησης δεν έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο, ενώ στην περίπτωση που κάποιος ενδιαφερόμενος επιθυμεί τα τεύχη, αυτός παραπέμπεται σε συγκεκριμένο βιβλιοπωλείο και χρεώνεται ένα σημαντικό πόσο για τη χορήγησή τους, καθιστώντας πρακτικά αδύνατη την πρόβλεψη του νομοθέτη για την αναπαραγωγή των τευχών με επιμέλεια των ενδιαφερόμενων.

Οφείλουμε να σας επισημάνουμε τα εξής:

1. Όπως γνωρίζετε, και ειδικά σήμερα, με το υφιστάμενο εξαιρετικά υψηλό επίπεδο τεχνολογικής εξέλιξης της πληροφορικής και επέκτασης χρήσης του διαδικτύου είναι αδιανόητο να μην υπάρχει στη διάθεση των διαγωνιζομένων το σύνολο των τευχών και της μελέτης σε ηλεκτρονική μορφή, είτε σε cd (με ελάχιστο κόστος αναπαραγωγής) είτε μέσω ιστοσελίδας (δωρεάν), ώστε οι ενδιαφερόμενοι να λαμβάνουν πλήρη γνώση όλων των στοιχείων.

Τα ανωτέρω επιβάλλονται και από σαφείς οδηγίες του πρ. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Σχετικά: 1 & 2).

2. Επιπλέον σύμφωνα με την Εγκύκλιο 26/2011 του Υπ.ΥΜΕΔΙ, οι Υπηρεσίες της ΓΓΔΕ και ΓΓΣΔΕ καθώς και οι εποπτευόμενοι φορείς του Υπ.ΥΜΕΔΙ υποχρεώνονται για την ηλεκτρονική ενημέρωση καθώς και την ηλεκτρονική ανάρτηση των τευχών δημοπράτησης των έργων, μελετών και συναφών υπηρεσιών μέσω του διαδικτύου, αποδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο την πρόθεση του καθ' ύλην αρμόδιου Υπουργείου για διευκόλυνση και όχι παρεμπόδιση στην διάχυση της σχετικής πληροφορίας.

Κύριοι,

Ζητούμε την ανάρτηση των τευχών δημοπράτησης στο διαδίκτυο και την άρση υποχρέωσης καταβολής οποιουδήποτε ποσού για την προμήθεια οποιουδήποτε τεύχους του έργου.

Με τιμή,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

